

centra na Bjelavama, nakon korištenja Naninih kapi

# mi prostatitisa i uvećane prostate

NAJNOVIJE U PONUDI

## Nanina imunostimulans kapljica

Koristi se za prevenciju gripe, komplikacija gripe, kod dugotrajne upotrebe antibiotika, kod hemoterapije za spriječavanje njenih nuspojava (pad leukocita, eritrocita, trombocita), kod herpes simplex i herpes zoster. Izuzetno su jake kao protuotrov, djeluju i protuupalno i zacjeljujuće, djeluju antiviralno i imaju svojstvo uništenja ćelija raka. Stimulišu jetru i bubrege u procesima detoksikacije.

Nekoliko sastojaka koji garantuju učinkovitost kapljice: polisaharidi, masne kiseline, glukozidi, djeluju kao prirodni antibiotik i veoma pouzdan čistač limfnih ćelija i kompletnog krvotoka. Kapljica je moćan antikancerogeni refamator. Nanine imunostimulans kapljice blokiraju hijaluronizadu, enzim koji proizvode bakterije streptokoke, stafilokoke, pneumokoke.

U "Herbi" je tada dobio biljne preparate, Nanine kapljice za cirkulaciju i čvrsto obećanje da i za njegove probleme sa prostatom ima lijeka...

- Već nakon nekoliko sedmica problemi sa cirkulacijom su nestali. Ponovo sam mogao uživati u svojoj ljubavi, branju bilja i gljiva. Ekstremitetima je strujala topla krv. Nanine kapljice su im vratile snagu. Znao sam da moram ponovo do "Herbe" kako bih potražio i kapi za prostatu – govori Gojak i dodaje:

- Bile su potrebne samo tri hefte da se svi simptomi bolesne prostate povuku. Još uvijek ne mogu ni sam da vjerujem. Noću nikako ne ustajem. Možda mokrim samo jednom kada ustanem na sahab. Nemam problema ni preko dana. Nestala je i bol i peckanje prilikom mokrenja. Ostaje mi još jedino da odem do Urologije i vidim šta se to desilo. Potrošio sam tek pola terapije a već se osjećam sjajno. Nanine kapljice su

## Herba izlog

● Nanine kapljice za smirenje i miran život - pomažu kod poremećenih psihofizičkih stanja, histerije, stresa, nervnih uzbuđenja, vrtoglavice, padavice, hipohondrije, slabog pamćenja, nesаницe, neurastenije, razdražljivosti, tuge, nervoze, neuroze srca, tjeskobe, nervoze želuca i grčeva crijeva...

● Nanina kapljica kod dijabetesa – Na desetine klijenata uz pomoć nje su snizili visok šećer u krvi. Osim toga, čisti i normalizuje rad jetre, gušterače, čisti krv i štiti krvne sudove i srce. Pokazala se efikasnom u otklanjanju svih nuspojava koje nosi dijabetes.



● Nanina kapljica protiv visokog krvnog pritiska – hipertenzije – zagarantovano reguliše krvne pritisak a osim toga pomoći će i kod srčanih oboljenja, skleroze, šloga, hroničnog umora, depresije, loše probave, moždanog i srčanog udara.

● Nanin sirup za bolesti pluća: Posjeduje vrlo jako antibiotsko djelovanje nalik pencilin i efikasno djeluje na upalna stanja. Brzo otklanja astmatične tegobe i jak kašalj. Pored osnovnog djelovanja kod svih plućnih bolesti sirup pozitivno djeluje na bolesti želuca i crijeva, ništi bakterije... Pozitivno djeluje i na žuč, žučni mjehur...

● Iz Herbine palate proizvoda poznate kao Nanin programa još možete poručiti: Naninu kapljicu za holesterol i trigliceride, Nanine kapi za bakterijske infekcije i kamenac u bubrežima i mokraćnoj bešici, Nanina kapljica za žene, Nanina krema za kožu, Antireuma losion itd.

Opširnije pogledati na web adresi: [WWW.HERBA.BA](http://WWW.HERBA.BA)

zaista čudo – oduševljen je Rahmetulah a iz "Herbe" poručuju:

- Nanina kapljica kod bolesti prostate, mokraćne bešike i urinarnog trakta je i više nego učinkovita. Upotrebom kapljica vrlo brzo

postiče se olakšanje u izmokranju, upala prostate se smanjuje i nestaje. Nestaje i hipertrofija prostate, olakšava se rad bubrege. Kapljica dezinfikuje kompletan urinarni trakt!

**A. HODŽIĆ**



Esad Velić

bešiku mogu izazvati urinarne infekcije, oštećenje bešike ili bubrege i nemogućnost kontrole urina".

### Čvrsto obećanje

- A to nije bila jedina boljka koja me mučila. Imao sam posljednjih deset godina i problema sa cirkulacijom. Ruke i noge su mi bile vječito hladne. Cirkulacija me ometala i u kretanju. Na taj problem sam se prije nekoliko mjeseci požalio Esadu Veliću, vlasniku firme "Herba" i pitao ga da li mi može pomoći. Rekao sam mu i za prostatu, ali nisam tražio pomoć. Mislio sam da tu ne može ništa učiniti.